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Drogi u˝ytkowniku
Dzi´kujemy za zakup dekodera M100. 
Dekoder słu˝y do odbioru programów telewizyjnych i radiowych
oferowanych przez Cyfrowy Polsat S.A. oraz pozostałych progra-
mów niekodowanych. Dekoder jest produktem najnowszej gene-
racji. Automatycznie pobiera i aktualizuje oprogramowanie. 
Prosimy o dokładne zapoznanie si´ z instrukcjà obsługi, co pozwoli na
bezpieczne skonfigurowanie urzàdzenia i wykorzystanie jego mo l̋iwoÊci.
Zachowaj instrukcj´ na wypadek koniecznoÊci u˝ycia jej w przyszłoÊci.

Przeznaczenie Dekodera
Dekoder jest przeznaczony do u˝ytku domowego. Dekoder jest
przeznaczony do odbioru programów telewizji satelitarnej za
poÊrednictwem platformy cyfrowej Cyfrowego Polsatu S.A.
Dekoder nie jest przeznaczony do innych zastosowaƒ np. komer-
cyjnych czy instalacji w stacjach czo∏owych, czyli w centralnych
punktach dystrybucyjnych w sieciach telewizji kablowej.  
Załàczona instrukcja obsługi przeznaczona jest dla wszystkich
u˝ytkowników dekodera i mo˝e byç wykorzystana podczas insta-
lacji, u˝ytkowania oraz konserwacji odbiornika zarówno przez
doÊwiadczonych u˝ytkowników, jak i osoby instalujàce cyfro wy
dekoder telewizji satelitarnej po raz pierwszy. 

Aktualizacje
Niniejsza instrukcja obs∏ugi opisuje funkcje dekodera dost´pne 
w momencie jego zakupu. Producent ciàgle podnosi jakoÊç
swoich wyrobów, dlatego zastrzega si´ mo˝liwoÊç dokonywania
zmian zarówno w danych technicznych spowodowanych aktuali-
zacjà oprogramowania dekodera jak i w niniejszej instrukcji
obsługi. B´dà one dokonywane automatycznie, bez koniecznoÊci
ponoszenia dodatkowych kosz tów po stronie u˝ytkownika.
Aktualna instrukcja obs∏ugi dekodera jest dost´pna na stronie
www.cyfrowypolsat.pl oraz w siedzibie spó∏ki Cyfrowy Polsat S.A.
przy ulicy Łubinowej 4a, 03-878 Warszawa.  

Uwaga! Jakakolwiek zmiana oprogramowania w dekoderze mo˝e
byç dokonana tylko przez Producenta – Cyfrowy Polsat
Technology Sp. z o.o. ul. Łubinowa 4a, 03-878
Warszawa lub przez podmiot upo wa˝ ni ony przez
Producenta. U˝ytkownik nie jest upraw niony do dokony-
wania jakichkolwiek zmian w opro gra mowaniu dekodera.

Uwaga! W tekÊcie instrukcji znajdujà si´ opisy oznaczone
gwiazd kà (*) ozna cza jàcà funkcje dost´pne w kolejnych
wersjach opro gra mowania.



Oznaczenie umieszczone na produkcie lub odnoszàcych si´ do
niego tekstach wskazuje, ˝e w celu ochrony Êrodowiska nale˝y
prawid∏owo usuwaç zu˝yty sprz´t elektryczny i elektroniczny. 

Produktu nie nale˝y usu waç z innymi odpadami
domowymi. Aby unik nàç szkodliwego wp∏ywu na
Êro do wisko naturalne i zdrowie ludzi, konieczne jest
dos  tar czenie zu˝ytego dekodera do punktu zbiórki
sprz´ tu elektronicznego i elektrycz nego. In for muje
o tym oznaczenie na produkcie. W celu uzys ka-
nia informacji na temat miejs ca i spo so bu bez-
piecznego dla Êrodo wis ka i nie od p∏at ne go recyk-

lingu: dekodera, pilo ta, zasilacza i ba terii nale˝y skontaktowaç
si´ z dystrybutorem, sprzedawcà lub z organem w∏adz lokalnych.

Opakowanie
Prosimy o zachowanie opakowania. Przewo˝àc dekoder, nale˝y
pami´taç o odpowiednim opakowaniu chroniàcym podzespoły
elektroniczne. Opakowanie oryginalne jest do tego najlepsze.
Wi´kszoÊç materiałów, z jakich wykonane jest opakowanie, nada-
je si´ do ponownego przetwarzania. Je˝eli zdecydujesz si´ pozbyç
opakowania, post´puj zgodnie z zasadami ochrony Êrodowiska. 

Uwaga! Nieprawidłowe opakowanie przewo˝onego dekodera mo˝e
skutkowaç utratà praw gwarancyjnych. Aktualne informac-
je o warunkach gwarancji i adresie serwisu znajdziesz na
karcie gwarancyjnej dostarczonej przez sprzedawc´.

Baterie
Baterie nie powinny byç wyrzucane razem z innymi odpadami. W
celu ograniczenia zu˝ycia surowców naturalnych i zmniejszenia iloÊ-
ci odpadów muszà zostaç poddane procesowi recyklingu. Baterie
nale˝y wy rzuciç do specjalnie oznaczonych pojemników przy punk-
tach zbierania odpadów lub w sklepach ze sprz´tem elektronicz-
nym. Szcze gółowych informacji na temat jak i gdzie mo˝na pozbyç
si´ zu˝ytych baterii udzielajà władze lokalne i zakłady gospodarki
komunalnej.

Ekologia
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Prawidłowe usuwanie produktu (zu˝yty sprz´t elektryczny 
i elektroniczny)



Bezpieczeƒstwo

˙yczymy bezpiecznego i bezawaryjnego korzystania z urzàdzenia!

Cyfrowy dekoder M100 do odbioru telewizji satelitarnej spełnia
wszystkie wymagane obowiàzujàcymi przepisami standardy bez-
pieczeƒstwa. 

Zasilanie
Zewn´trzny zasilacz dekodera pod∏àcz do gniazda sieciowego
pràdu przemiennego o napi´ciu 230 V. Nast´p nie wtyczk´ wyjÊ -
cio wà 12 V z zasilacza pod∏àcz do gniazda zasilania 12 V 
w de ko derze.

Uwaga! Wtyczka sieciowa słu˝y do wyłàczenia urzàdzenia i na-
le˝y zachowaç do niej łatwy dost´p. Aby odłàczyç urzà-
dzenie od sieci zasilajàcej pràdem zmiennym nale˝y
wyciàgnàç wtyczk´ z gniazda sieciowego. Z tego wzgl´-
du nale˝y zadbaç o łatwy dost´p do wtyczki.
Wyłàcz zasilanie dekodera zanim podłàczysz kabel ante -
nowy! W zestawie mogà znajdowaç si´ ró˝ne mode  le
zasilacza o parametrach odpowiadajàcych dekoderowi.
Opis u˝ytkowy zasilacza zawarty jest w niniej szej instrukcji
na stronie 10.

Przecià˝enia
Nie doprowadzaj do przecià˝enia gniazd Êciennych, przewodów
przedłu˝ajàcych lub adapterów, poniewa˝ mogà spowodowaç
po˝ar lub pora˝enie pràdem elektrycznym.

Czyszczenie
Przed czyszczeniem od∏àcz dekoder od gniazda zasilania. U˝ywaj
suchej Êciereczki do czyszczenia obudowy. 

P∏yny
Nale˝y chroniç zasilacz i dekoder przed kontaktem z wszelkimi
p∏ynami i wilgocià. 
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Wy∏adowania atmosferyczne
Podczas wyładowaƒ atmosferycznych odłàcz zasilacz dekodera
od sieci zasilajàcej. Dekoder odłàcz od instalacji antenowej 
i innych urzàdzeƒ podłàczonych do dekodera.

Wentylacja
Nie zakrywaj otworów wentylacyjnych w obudowie dekodera. Nie
wystawiaj urzàdzenia na bezpoÊrednie dzia łanie słoƒca. Nie sta-
wiaj zasilacza i dekodera w pobli˝u grzejni ków, piecyków lub in-
nych urzàdzeƒ grzewczych. Nie stawiaj dekodera na innych urzà-
dzeniach elektrycznych wydzielajàcych ciepło. Nigdy nie stawiaj
na obudowie dekodera ˝adnych innych urzàdzeƒ elektrycznych.
Nie umieszczaj zasilacza i dekodera w zamkni´tej szafce ogranicza-
jàcej obieg powietrza, bo mo˝e to spowodowaç ich przegrzanie.
Swobodna cyrkulacja powietrza wokół dekodera jest niezb´d-
na do prawidłowego działania dekodera!

Warunki pracy
Dekoder nale˝y chroniç przed przegrzaniem w wyniku silnego
nasłonecznienia lub kontaktu z jakimkolwiek silnym êródłem
ciepła. Dekoder poprawnie funkcjonuje w temperaturze otocze -
nia wynoszàcej od 0 do 35 stopni Celsjusza przy wilgot noÊci
wzgl´dnej do 70%.

Serwisowanie – gwarancja
Nie otwieraj obudowy dekodera i nie próbuj samodzielnych
napraw. Mo˝e to spowodowaç zagro˝enie zdrowia i ˝ycia.
Uszko dzony dekoder dostarcz do serwisu. Aktualne informacje 
o wa runkach gwarancji i adresie serwisu znajdziesz na karcie
gwarancyjnej dostarczonej przez sprzedawc´.

Pod∏àczenie dekodera do konwertera LNB
Kabel podłàczeniowy dekodera z konwerterem LNB anteny sate-
litarnej przenosi zasilanie, dlatego zalecamy odłàczenie dekodera
od zasilacza przed podłàczeniem lub odłàczeniem tego kabla.

Uwaga! Niestosowanie si´ do powy˝szego zalecenia mo˝e dopro -
wadziç do uszkodzenia konwertera LNB oraz de ko dera!
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Optyczne cyfrowe złàcze wejÊciowe SPDIF
Je˝eli nie zamierzasz u˝ywaç gniazda optycznego, pami´taj aby
zało˝yç na nie osłon´ (w wersji z wyjmowanà osłonà).
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Symbole widoczne na dekoderze
Logo Cyfrowego Polsatu informuje, ˝e
dekoder s∏u˝y do od bioru programów
tele wizyjnych i radio wych oferowanych
przez Cyfrowy Polsat S.A. 

Niniejszy dekoder jako produkt jest zgod-
ny z dyrektywami:
- Dyrektywa R&TTE 1999/5/WE
- Dyrektywa EMC 2004/108/WE
- Dyrektywa LVD 2006/95/WE
- Dyrektywa RoHS 2002/95/EC
- Eurodyrektywa 2005/32/WE
- Rozporzàdzenie Komisji (WE) 
nr 1275/2008

i oznaczony symbolem CE 

Ten znak umieszczony na produkcie
wska zuje, ˝e dekodera po up∏ywie okre-
su u˝ytkowania nie nale˝y usuwaç z inny-
mi odpadami komercyjnymi!
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Rozpakowanie dekodera

Ostro˝nie wyjmij dekoder i akcesoria z opakowania. 
Sprawdê, czy sà wszystkie elementy zestawu i czy ˝aden z ele-
mentów nie został uszkodzony podczas transportu. 

W przypadku wykrycia uszkodzenia skontaktuj si´ ze sprze -
dawcà, u którego został zakupiony dekoder.

Uwaga! Aby uniknàç uszkodzenia podzespołów elektronicznych
dekodera, nale˝y umo˝liwiç mu dostosowanie si´ do
temperatury i poziomu wilgotnoÊci otoczenia, w którym
ma zostaç uruchomiony. W tym celu nale˝y po rozpa-
kowaniu odczekaç kilkadziesiàt minut przed pierwszym
włàczeniem dekodera. Umo˝liwi to odparowanie skro-
plin powstałych w wyniku nagłej zmiany temperatury (po
przeniesieniu np. z zimnego samochodu do ciepłego
i wilgotnego pomieszczenia).

Uwaga! Zalecamy przechowywanie opakowania na wypadek
koniecznoÊci przesłania dekodera do serwisu.

Uwaga! Baterie zastosowane w zestawie w zwiàzku z czasem
cyklu produkcyjnego i dystrybucyjnego zestawu deko de -
ra majà wykorzystanà ju˝ cz´Êç okresu trwałoÊci. Je˝eli
załàczone baterie ulegnà wyładowaniu, wówczas wy-
mieƒ je na nowe typu: AAA (R03) o napi´ciu 1,5 V.

Uwaga! Baterie nie powinny byç wyrzucane razem z innymi
odpadami. W celu ograniczenia zu˝ycia surowców
natu  ralnych i zmniejszenia iloÊci odpadów muszà zos -
taç poddane procesowi recyklingu. Baterie nale˝y wy -
rzuciç do specjalnie oznaczonych pojemników przy
punktach zbierania odpadów lub w sklepach ze sprz´ -
tem elektronicznym. Szczegółowych informacji na te -
mat jak i gdzie mo˝na pozbyç si´ zu˝ytych baterii, udzie -
lajà władze lokalne i zakłady gospodarki komunalnej.
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ZawartoÊç opakowania

Uwaga! Producent zastrzega sobie prawo do zmian konfiguracji
sprz´tu.

– Dekoder M100

– Zasilacz

– Karta dost´pu warunkowego 

– Pilot zdalnego sterowania

– Kabel SCART 

– Dwie baterie typu AAA (R03), 1,5 V

– Instrukcja obsługi

– Karta gwarancyjna

– Podstawka
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Opis elementów zestawu

Zasilacz

Informacje dotyczàce bezpieczeƒstwa u˝ytkowania zasilacza.

Uwaga! W zestawie mogà znajdowaç si´ ró˝ne modele zasi-
laczy.

Urzàdzenie przeznaczone wyłàcznie do u˝ytku domowego. 
Urzàdzenia nale˝y u˝ywaç w klimacie umiarkowanym. Nie wys-
tawiaj urzàdzenia na działanie deszczu lub wilgoci. Nie ustawiaj
urzàdzenia w miejscach nara˝onych na silnà, ciàgłà ekspozycj´
słonecznà oraz w pobli˝u grzejników i innych êródeł ciepła. Nie
umieszczaj zasilacza w pobli˝u êródeł otwartego płomienia, np.:
takich jak palàce si´ Êwiece.

Podczas instalacji i pracy urzàdzenia zawsze zapewnij swobodny
dost´p do wtyczki zasilania.

Zwróç szczególnà uwag´ na wtyczki oraz miejsce, gdzie kabel
wy chodzi z urzàdzenia. Nie u˝ywaj zasilacza, gdy zostanie usz ko -
dzony kabel sieciowy lub wtyczka. Przepalone, uszkodzone kable
sà niebezpieczne zarówno dla zdrowia ludzkiego jak i Êrodo-
wiska. Ka˝de uszkodzenie mo˝e spowodowaç pora ̋e nie pràdem
elektrycznym lub po˝ar.

Je˝eli zasilacz, wtyczka lub kabel zostały uszkodzone nie dokonuj
naprawy samodzielnie. Naprawy urzàdzenia dokonuj zawsze
w wyspecjalizowanych punktach serwisowych wskazanych przez
sprzedawc´.
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Panel tylny

Dekoder

1. Przycisk zmiany numeru kanału.
2. Przycisk posiadajàcy funkcje:

a. wywołania na ekranie listy kanałów 
b. zatwierdzenia kanału z listy
c. wyłàczenia dekodera do stanu czuwania
d. włàczania dekodera

3. Przycisk zmiany numeru kanału.
4. Dioda sygnalizujàca prac´ dekodera.
5. Odbiornik IR sygnału z pilota zdalnego sterowania.  

Panel przedni

1. Gniazda RCA sygnału audio do podłàczenia wzmacniacza Audio.
2. Gniazdo sygnału video do podłàczenia dekodera z telewizorem

za pomocà kabla RCA.
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Pilot

Przednià cz´Êç pilota nale˝y skierowaç w stron´ odbiornika,
naciskajàc odpowiedni przycisk realizujàcy ˝àdanà funkcj´ obs∏ugi
de ko dera.

W dolnej cz´Êci pilota znajduje si´ otwór na dwie baterie 1,5 V
typu AAA (R03).
W∏ó˝ baterie oznaczeniem (+) na ich obudowie dok∏adnie do oz na -
czenia (+) w obudowie pilota.
Baterie mo˝na wło˝yç i wyjàç zdejmujàc tylnà pokryw´ pilota.

Uwaga! Pilot jest wyposa˝ony w cz´Êç przycisków aktualnie nie-
czynnych, które b´dà uaktywnione w kolejnych wersjach
oprogramowania.

3. Gniazdo do podłàczenia dekodera z telewizorem przy u˝yciu
kabla SCART. Podłàczenie wymusza w telewizorze prac´
w trybie RGB zapewniajàcym najwy˝szà jakoÊç przesyłania
obrazu z dekodera do TV.

4. Gniazdo optyczne SPDIF do podłàczenia kablem cyfrowego
systemu audio.

5. Gniazdo antenowe do podłàczenia zainstalowanego uprzednio
systemu antenowego. Wszystkie gniazda kabli powinny byç dokr´-
cone r´cznie, bez u˝ycia jakichkolwiek kluczy. Kabel po wi nien
mieç impedancj´ 75 omów i byç zakoƒczony wtyczkà typu “F”.

6. Gniazdo zasilacza zewn´trznego 12 V.

Uwaga! Kabel antenowy przenosi napi´cia uk∏adu zasilania.
Dlatego zalecamy od∏àczenie dekodera od êród∏a zasila-
nia przed pod∏àczeniem lub od∏àczeniem tego kabla.
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* Funkcje dost´pne w póêniejszych wersjach oprogramowania
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Karta dost´pu warunkowego

Karta dost´pu warunkowego jest niezb´dnym elementem deko -
dera. Ka˝da karta jest przypisana do jednego dekodera. Dzi´ki
zako do wa nym na niej informacjom mo˝esz oglàdaç telewizj´,
korzystajàc z us∏ug Cyfrowego Polsatu S.A. Karta posiada
unikalny, nadrukowany na jej powierzchni, numer u˝ywany w kon -
taktach z Centrum Obs∏ugi Klienta, jako podstawowa informacja
identyfikujàca u˝ytkownika. 

Uwaga! Kart´ dost´pu nale˝y w∏o˝yç do szczeliny czytnika znaj-
dujàcej si´ na Êciance dekodera (zgodnie z rysunkiem
poni˝ej) z∏otymi stykami na karcie zwróconymi w stron´
spodnià. 
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Pod∏àczenie dekodera

Pod∏àczenie dekodera do anteny satelitarnej
Po zainstalowaniu systemu antenowego pod∏àcz kabel kon centrycz -
ny do konwertera i do wejÊcia dekodera oznaczo ne go LNB IN.

Uwaga! Wszystkie gniazda kabli powinny byç dokr´cone r´cz -
nie, bez u˝ycia jakichkolwiek kluczy. Kabel satelitarny,
powinien byç przewodem koncentrycznym o impedancji
75 omów i byç zakoƒczony wtyczkà typu „F”.

Uwaga! Anten´ satelitarnà nale˝y zamontowaç bardzo stabilnie
w sposób pozwalajàcy na odbiór sygnałów docierajà-
cych do niej. Powinien to wykonaç wyspecjalizowany
monter. Nale˝y zwróciç uwag´ na dokładne ustawienie
pozycji anteny na najwi´kszy sygnał z satelity.

Pod∏àczenie do telewizora
Najwy˝szà jakoÊç obrazu i dêwi´ku uzyskasz, stosujàc pe∏ny prze -
wód EURO-EURO ∏àczàcy dekoder z telewizorem. 

Uwaga! Je˝eli odbiornik telewizyjny posiada gniazdo EURO 
z wejÊciem RGB nale˝y stosowaç przewód EURO-EURO
z pe∏nym po∏àczeniem RGB (21 ˝ył).

Uwaga! Je˝eli odbiornik telewizyjny posiada tylko gniazda RCA,
wówczas dekoder nale˝y pod∏àczyç z gniazdem EURO
dekodera przewodem EURO-RCA lub z gniazda RCA
dekodera przewodami Video + Audio.

Pod∏àczenie cyfrowego systemu audio
Dekoder posiada gniazdo optyczne z wyjÊciem dêwi´ku cyfrowe-
go SPDIF. 
Przewód optyczny (kabel SPDIF nie jest dostarczany w zestawie)
nale˝y pod∏àczyç w odbiorniku cyf ro wym do gniazda oznaczonego
SPDIF i do wzmacniacza audio wy po sa˝onego w dekoder cyfro-
wego sygna∏u audio SPDIF. 
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Podłàczenie dekodera do sieci 230 V

Uwaga! Przed podłàczeniem zasilania prosimy o dokładne za -
poz nanie si´ z instrukcjà obsługi zasilacza, która znaj-
duje si´ na stronie 10 niniejszej instrukcji.

Wtyczk´ zasilania 230 V zasilacza zewn´trznego podłàcz do
gniaz da sieci zasilajàcej. Kabel wyjÊciowy 12 V z zasilacza zew -
n´trz nego podłàcz do gniazda zasilania 12 V w dekoderze.
Na przednim panelu dekodera na około 3 sekundy zaÊwieci si´
dioda w kolorze czerwonym, nast´pnie zmieni kolor na po-
maraƒczowy a nast´pnie na zielony sygnalizujàc uruchomienie
si´ dekodera lub na czerwony sygnalizujàc przejÊcie do trybu
uÊpienia. PrzejÊcia pomi´dzy tymi trybami opisano w rozdziale
Funkcje podstawowe.

W przypadku ustawienia dekodera w pozycji pionowej, włó˝
dekoder do podstawki tak, aby czytnik karty był dost´pny od góry
dekodera. Ułó˝ kabel antenowy oraz kabel EURO w sposób,
który zapewni wi´kszà stabilnoÊç dekodera w podstawce.
W przypadku ustawienia dekodera w pozycji poziomej, połó˝
dekoder na płaskiej powierzchni stronà, na której znajdujà si´
gumowe stopki. Zapewniajà one odpowiednià cyrkulacj´ powie -
trza i zapobiegajà przegrzewaniu si´ dekodera.

Ustawienie pionowe w podstawce
do∏àczonej do dekodera

Ustawienie poziome 
bez u˝ycia podstawki

Ustawienie dekodera pionowe z podstawkà:
Dekoder mo˝e pracowaç w dwóch pozycjach – pionowej lub
poziomej.
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Pierwsze uruchomienie dekodera

Poni˝sze czynnoÊci wprowadzajà u˝ytkownika w proces instalacji
poczàtkowej dekodera. Menu instalacji poczàtkowej b´dzie
dost´pne po wybraniu opcji: „Powrót do ustawieƒ fabrycznych”.

Wybór opcji przy pierwszym uruchomieniu
1. J´zyk menu (okreÊl j´zyk, w którym b´dà wyÊwietlane opisy

menu).
2. Port DiSEqC (wybierz odpowiedni port, gdy stosujesz prze-

∏àcznik DiSEqC). 
3. Strefa czasowa (wybierz stref´ czasowà dla twojego re-

gionu).

Po ustawieniu tych funkcji na-
ciÊnij przycisk OK na pilocie.
Teraz dekoder pobierze z sa te lity
baz´ kanałów.
Po zakoƒczeniu pobierania bazy
kanałów naciÊnij OK.

Uwaga! Odci´cie zasilania mo˝e spowodowaç uszkodzenie dekode-
ra, je˝eli zrobisz to podczas pobierania bazy kanałów.
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Instalacja

S∏u˝y do ustawienia parametrów anteny, instalacji zakupionych
kanałów Cyfrowego Polsatu oraz wyszukania kanałów niekodo-
wanych.

Aby wejÊç do funkcji Instalacja, naciÊnij na pilocie przycisk
MENU, a kursorem góra/dó∏ wybierz pozycj´ o nazwie Instalacja.
NaciÊnij na pilocie przycisk OK i wprowadê kod PIN (fabrycznie:
0000).
Nast´pnie wybierz na pilocie przyciskiem góra/dó∏ ˝àdanà
funkcj´ i naciÊnij OK. 

Ustawienia anteny 
W ustawieniach anteny mo˝na w∏àczyç lub wy∏àczyç zasilanie
LNB, ustawiç port dla sterowania DiSEqC, wybraç typ konwer-
tera i sa te lit´, z którego b´dziesz od bie ra∏ kanały itp.
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R´czne wyszukiwanie kanałów

Wyszukiwanie kanałów z mo˝li-
woÊcià r´cznego wprowadza-
nia parametrów transpondera.

Automatyczne wyszukiwanie kanałów

Automatyczne wyszukiwanie
kanałów z wybranego satelity.

Instalacja kanałów Cyfrowego Polsatu

Pobieranie listy kanałów
Cyfrowego Polsatu z satelity.
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Funkcje podstawowe

W∏àczanie i wyłàczanie dekodera
W∏àczenie dekodera
Na pilocie naciÊnij przycisk w∏àcz/wy∏àcz lub na przedniej p∏ycie
dekodera naciÊnij Êrodkowy przycisk. 
Na przednim panelu dekodera dioda zmieni kolor z czerwonego
na zielony.

Wy∏àczenie dekodera (przejÊcie do stanu uÊpienia)
Na pilocie naciÊnij przycisk w∏àcz/wy∏àcz lub na przedniej p∏ycie
dekodera naciÊnij i przytrzymaj przez 2 sekundy Êrodkowy przycisk.
Odbiornik wy∏àczy obraz, a na wyÊwietlaczu zielona dioda zmieni
kolor na czerwony. Dekoder czeka na sygna∏ startu z pilota lub
przyciÊni´cie na przedniej p∏ycie dekodera Êrodkowego przycisku. 

Wy∏àczenie dekodera (przejÊcie do stanu czuwania)
Na pilocie naciÊnij i przytrzymaj przez 5 sekund przycisk włàcz/wy-
łàcz. Na ekranie pojawi si´ plansza z informacjà o trybie czuwania.
Dekoder oczekuje na potwierdzenie przejÊcia do tego trybu. Przy-
ciÊnięcie przycisku OK potwierdza przejÊcie – wyłàczy się obraz a dio-
da na panelu przednim zmieni kolor z zielonego na pomaraƒczowy.
WyjÊcie z trybu czuwania nast´puje po przyciÊnięciu przycisku
włàcz/wyłàcz na pilocie lub Êrodkowego przycisku na panelu przed-
nim.

Uwaga! W trybie czuwania pobór mocy ograniczony jest do
minimalnego poziomu. Wyłàczony jest całkowicie odbiór
danych z satelity, dekoder nie b´dzie aktualizował opro-
gramowania, listy kanałów oraz uprawnieƒ (dekoder
mo˝e czasowo utraciç uprawnienia).

Belka ekranowa
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Prze∏àczanie kanałów

Przełàczanie kanałów realizujemy:
● naciskajàc na pilocie przyciski oznaczone strza∏kami góra/dó∏, co

powoduje przełàczanie na kolejny/poprzedni kanał na liÊcie,
● naciskając na pilocie przycisk [i] a nast´pnie przyciski góra/dó∏

co powoduje zmian´ numeru i nazwy kanału oraz informacji
o aktualnym i nast´pnym kanale; naciÊni´cie przycisku OK spo-
woduje włàczenie wybranego kanału. W celu zamknięcia belki
ekranowej nale˝y nacisnàç ponownie przycisk [i].

● wybierając numer ˝àdanego kanału z klawiatury numerycznej.

Informacje o programie

Aby wyÊwietli∏ si´ pasek informacyjny, naciÊnij przycisk [i] pod-
czas oglàdania programu.

Regulacja poziomu g∏oÊnoÊci

Aby regulowaç poziom g∏oÊnoÊci:
● naciÊnij przyciski prawo lub lewo w kursorze pilota, aby wyregu-

lowaç ˝àdany poziom g∏oÊnoÊci.
● naciÊnij na pilocie przycisk MUTE, aby w∏àczyç tryb chwilo -

wego wyciszenia dêwi´ku.
● ponownie naciÊnij na pilocie przycisk MUTE lub przycisk regulacji

głośności, aby wy∏àczyç funkcj´ chwilowego wyciszenia dêwi´ku.

 
Program telewizyjny

 
Program radiowy

 
Program kodowany

 

Program zablokowany
funkcjà blokady rodzicielskiej  

Próg wiekowy dla
programu  

J´zyk Êcie˝ki audio

Znaczenie ikon na belce ekranowej:



Aby wybraç funkcj´ sortowania i filtrowania kanałów, w oknie na-
wigatora kanałów naciÊnij przycisk ZIELONY. Za pomocà strzałek
góra/dó∏ i przycisku OK wybierz tryb sortowania
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Nawigator kanałów

Nawigator kanałów jest dost´pny po naciÊni´ciu na pilocie przy-
cisku OK. Nawigowanie po liÊcie kanałów reali zu jemy za pomocà
przycis ków na pilo cie: strza∏ki góra/dó∏ (zmia na co je den kanał)
oraz przycisków -PG/+PG (zmiana zakresu listy). Po naciÊni´ciu
przycisku strza∏ki pra wo/lewo nast´puje przejÊcie do nast´p-
nej/poprzedniej strony. Po po now nym naciÊ ni´ ciu przycisku OK
nas t´puje wybór da nego kanału oraz zam kni´cie okna nawi ga tora
kanałów. Wyboru kanału dokonujemy równie˝ za pomocà kla-
wiatury numerycznej, a nast´pnie potwierdzamy przyciskiem OK
na pilocie. 
Aby wyÊwietliç dodatkowe informacje o bie˝àcym programie oraz
o parametrach satelity i transpondera, naciÊnij przycisk [i] na
pilocie w celu wyÊwietlenia okna informacyjnego nawigatora ka-
nałów. Aby przewinàç tekst informacji o bie˝àcym programie,
nale˝y u˝yç przycisków strzałek lewo/prawo na pilocie. Aby
zamknàç okno informacyjne nawigatora kanałów nale˝y ponownie
nacisnàç przycisk [i]. 

Informacja o bie˝àcym prog-
ramie dla cz´Êci kanałów mo-
˝e byç niedost´pna. Informa-
cja ta mo˝e byç widoczna do-
piero po przełàczeniu dekode-
ra na dany kanał i ponownym
uruchomieniu nawigatora ka-
nałów.

Aby wyÊwietliç informacj´ o nast´pnym programie nale˝y nacisnàç
na pilocie przycisk strza∏ka w prawo. Po naciÊni´ciu przycisku
strzałka w lewo ponownie pojawi si´ informacja o aktualnym pro g-
ramie.
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Dost´pne sà nast´pujàce tryby sortowania:
● OPERATOR, pozwala wyselekcjonowaç list´ kanałów pocho-

dzàcych od wskazanego operatora.

 

 

 

● TRANSPONDER, pozwala wyselekcjonowaç list´ kanałów na-
dawanych ze wskazanego transpondera. Przyciski +PG i –PG
pozwalajà na przełàczenie pomi´dzy satelitami. 

● ALFABETYCZNIE, pozwala na wybór kanałów, których nazwa
rozpoczyna si´ od wskazanej litery alfabetu. 

Po zamknięciu i ponownym otwarciu okna nawigatora kanałów
lista kanałów powróci do swojego domyślnego stanu.



Funkcje dodatkowe

EPG – Elektroniczny przewodnik po programach 

Aby skorzystaç z funkcji elektronicznego przewodnika po progra-
mach naciÊnij na pilocie przycisk EPG. Nawigowanie po kana-
łach realizujemy za pomocà przycisków strzałek prawo/lewo
i góra/dół (zmiana o jeden kanał) oraz przycisków –PG/+PG
(zmiana zakresu listy). Je˝eli w oknie opisu programu pojawi si´
ikona [i], to po naciÊnięciu przycisku [i] na pilocie pojawi si´
nowe okno z informacjà o danym programie. Aby wyjÊç z tego
trybu nale˝y ponownie nacisnàç przycisk [i] na pilocie. 

Aby przejÊç do listy Radiowej lub do List ulubionych nale˝y wcis-
nàç na pilocie odpowiednio przyciski TV/R lub FAV. Cz´Êç
funkcji okna EPG jest obsługiwana przy u˝yciu przycisków
funkcyjnych pilota. Przyciski oznaczone kolorem czerwonym
i niebieskim słu˝à do przełàczenia do poprzedniej/nast´pnej
daty. Przyciski oznaczone kolorem zielonym i ˝ółtym słu˝à do
przełàczania pomi´dzy programami rozpoczynajàcymi si´ odpo-
wiednio o godzinach porannych (8:00) i wieczornych (18:00).

Uwaga! Wi´kszoÊç kanałów cyfrowych nadaje informacje o prog-
ramach jako dane EPG. Informacje te mogà nie byç
dost´pne na wszystkich kanałach. Niektórzy nadawcy
udost´pniajà tylko informacje o obecnym i nast´pnym
programie.

W czasie nawigowania po pro-
gramach odbiornik pozostaje
dostrojony do danego kanału.
Aby przełàczyć kanał w oknie
EPG nale˝y wybraç dany kanał
z listy programów w dolnej
cz´Êci okna i nacisnàç przy-
cisk OK na pilocie. 
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Blokada rodzicielska

Aby wejÊç do funkcji Blokada rodzicielska, naciÊnij na pilocie
przycisk MENU i kursorem góra/dó∏ wybierz odpowiednià
belk´. NaciÊnij na pilocie przycisk OK i wprowadê kod PIN (fab-
rycznie: 0000). Nast´pnie wybierz jednà z poni˝szych opcji i na-
ciÊnij przycisk OK, aby wejÊç do odpowiedniego menu.

Blokowanie kanałów

Funkcja, za pomocà której mo˝esz unie-
mo˝liwiç innym osobom korzystanie z posz-
czególnych kanałów telewizyjnych. Aby oglà-
daç zablokowany kanał, konieczne jest po-
danie uprzednio ustawionego numeru PIN.

Aby zablokowaç kanał, wybierz dany kanał z listy i naciÊnij przy-
cisk OK na pilocie. Obok nazwy kanału pojawi si´ ikona kłódki
informujàca, ˝e dost´p do danego kanału jest mo˝liwy dopiero
po podaniu odpowiedniego kodu PIN. Aby odblokowaç zabloko-
wany uprzednio kanał nale˝y wybraç dany kanał po czym nacis-
nàç przycisk OK. Aby dowiedzieç si´ wi´cej na temat funkcjonal-
noÊci dost´pnej w oknie blokowania kanałów naciÊnij  przycisk [i]
na pilocie. Aby zapami´taç zablokowane kanały nale˝y wyjÊç
z okna blokowania kanałów za pomocà przycisku Anuluj lub
EXIT, po czym potwierdziç ch´ç zapisania wykonanych zmian. 
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Zmiana kodu PIN

Ustawienia 
To menu daje mo˝liwoÊç całkowitego wy∏àczenia/w∏àczenia
mechanizmu kontroli rodzicielskiej. Je˝eli kontrola rodzicielska
zostanie wy∏àczona odbiornik nie b´dzie ˝àdał podania kodu PIN.
Oznacza to wolny dost´p do całego menu odbiornika oraz do
wszystkich kanałów, które zostały zablokowane za pomocà funk-
cji Blokady rodzicielskiej. 
Po włàczeniu kontroli rodzicielskiej odbiornik b´dzie ponownie
˝àdał kodu PIN przy próbie dost´pu do menu oraz kanałów,
które zostały zablokowane za pomocà funkcji Blokady rodzicielskiej.
Za pomocà ustawienia Wiek mo˝na zdefiniowaç próg wiekowy
poni˝ej którego odbiornik b´dzie ˝àdał podania kodu PIN przy
dost´pie do danego programu. Je˝eli zdefiniowany próg wiekowy

nie jest wi´kszy od progu wieko-
wego dla danego programu, de-
koder wyÊwietli proÊb´ o podanie
kodu PIN. WartoÊç progu wieko-
wego dla danego programu mo˝e
byç wyÊwietlana na belce ekrano-
wej w formie ikony z liczbà. War-
toÊç progu wiekowego dla danego
programu jest definiowana przez
nadawc´ programu. Je˝eli ikona

nie jest wyÊwietlana na belce ekranowej oznacza to, ˝e nadawca
nie udost´pnił takiej informacji. W takiej sytuacji dekoder nie
b´dzie w stanie zablokowaç dost´pu do danego programu.

W celu zmiany kodu PIN wpro-
wadê aktualny kod PIN a nast´p-
nie wprowadê i potwierdê nowy
czterocyfrowy kod PIN. 
Potwierdê zmian´ naciskajàc przy-
cisk OK.
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Elektroniczna instrukcja obs∏ugi dekodera*

W kolejnych wersjach oprogramowania b´dzie dost´pna elek-
troniczna instrukcja obs∏ugi dekodera uruchamiana klawiszem X.

Organizacja kanałów

Aby skorzystaç z funkcji Organizacja kanałów, naciÊnij na pilocie
przycisk MENU i kursorem góra/dó∏ wybierz odpowiednià belk´.
NaciÊnij na pilocie przycisk OK i wprowadê kod PIN (fabrycznie:
0000). 

Za pomocà menu organizacji kanałów mo˝na tworzyç własne listy
kanałów ulubionych. Aby dowiedzieç si´ wi´cej na temat funkcjo-
nalnoÊci dost´pnej w oknie organizacji kanałów naciÊnij przycisk
[i] na pilocie.

Uwaga! Organizacja listy kanałów i jej funkcje mogà ulegaç
zmianie w kolejnych wersjach oprogramowania. Dal-
szych informacji nale˝y szukaç na ekranie TV po uru-
chomieniu funkcji w pilocie klawiszem X*, oraz w menu
organizacji kanałów.

Uwaga! Po trzech kolejnych próbach podania niewłaÊciwego
kodu PIN, odbiornik zablokuje wprowadzanie kodu PIN
na czas 10 min. 
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Komunikaty SMS

Funkcja do odczytywania komunikatów nadsy∏anych przez Cyfro-
wy Polsat S.A. W tej funkcji mo˝na sprawdziç 10 ostatnich
komunikatów SMS przesłanych przez Cyfrowy Polsat S.A.
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Ustawienia systemowe

Ustawienia regionalne

Funkcja ta pozwala na ustawienie
formatu obrazu, sygna∏u wyjÊcio-
wego dla TV, ustawienie przezro-
czystoÊci grafiki na ekranie oraz
czasu wyÊwietlania belki ekranowej.

Ustawienia obrazu

Funkcja ta pozwala na wybranie
j´zyka menu, pierwszego i drugiego
j´zyka audio i ustawienia strefy cza-
sowej dla Twojego regionu.

W ustawieniach mo˝esz wybraç
j´zyk menu, ustawiç czas, ustawiç
format wyÊwietlanego obrazu, zak-
tualizowaç oprogramowanie oraz,
w razie potrzeby, przywróciç usta-
wienia fabryczne.
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Letter Box

Pan & scan

Pe¸ny

W przypadku, gdy sygnał i ekran telewizora majà ten sam for-
mat, obraz nie jest modyfikowany.

Typ telewizora 4:3           Typ telewizora 16:9
Format obrazu 16:9 Format obrazu 4:3

Aby dostosowaç format obrazu pochodzàcy z sygnału telewi-
zyjnego do posiadanego typu telewizora, nale˝y skorzystaç
z opcji ustawieƒ typu telewizora i konwersji proporcji ekranu.
Dost´pne sà nast´pujàce  opcje:
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Uwaga! Jakakolwiek zmiana oprogramowania w dekoderze mo˝e
byç dokonana tylko przez Producenta lub przez podmiot
upowa˝niony przez Producenta. U˝ytkownik nie jest
uprawniony do dokonywania jakichkolwiek zmian w opro-
gramowaniu dekodera.

Uwaga! Kasowana jest równie˝ lista wszystkich kana∏ów.
Po wybraniu tej funkcji dekoder automatycznie przecho -
dzi do ekranu Pierwszej instalacji. 

Powrót do ustawieƒ fabrycznych

Funkcja ta umo˝liwia powrót do fabrycznych ustawieƒ dekodera.
Stosowana jest w przypadku problemów z prawid∏owym funkcjo-
nowaniem dekodera.

Aktualizacja oprogramowania

Funkcja ta pozwala na zaktualizowanie wersji oprogramowania
dekodera. JeÊli nowsza wersja oprogramowania b´dzie dost´p-
na, dekoder pobierze jà sam i uaktualni oprogramowanie.
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Informacje
Funkcja do odczytywania informacji o dekoderze.

W tej funkcji mo˝na sprawdziç
model dekodera, numer wersji
oprogramowania, numer dost´pu
warunkowego oraz inne informac-
je o dekoderze i karcie abonenta.
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Struktura menu
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Dane techniczne

Zasilanie
Napi´cie wejÊciowe adaptera (zewn´trzny zasilacz)  . . 230 V AC, 0.6 A max.
Napi´cie wejÊciowe zasilania dekodera  . . . . . . . . . . . 12 V DC, 1.7 A max.
Pobór mocy dekodera w trybie włàczenia lub uÊpienia  . . . . . . . . . . 20.4 W
Pobór mocy dekodera w trybie czuwania . . . . . . . . . . . . maks. 1 W+/-10%

Tuner
Zakres cz´stotliwoÊci odbioru . . . . . . . . . . . . . . . . . 950 MHz - 2150 MHz
Poziom sygna∏u  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -70 dBm do -15 dBm
RF wejÊcie  . . . . . . . . . Typ F, IEC 169-24, ˝eƒskie, 75 ohm, niesymetryczne
Zasilanie i sterowanie konwertera LNB . .13 V/18 V, 500 mA maks, 22 kHz ton
DiSEqC . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.0

Demodulator
Formaty modulacji  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . QPSK (DVB-S)
Zakres transferów  . . . . . . . . . . . . . . . . 1-45 MS/s (zgodne SCPC/MCPC)
Poziom korekcji FEC . . . . . . . . . . . . . . . 1/2, 2/3, 3/4, 5/6, 7/8, AUTO

Dekoder Video
System kodowania  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MPEG-2 ISO/IEC 13818
Profil  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MPEG-2 MP@ML (4:2:2)
Transmisja danych . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1-15 MB/s
RozdzielczoÊç video / format  . . . . . . . . . CCIR 601 (720 x 576 linii) / PAL
Format video  . . . . . . . . . . . . . . . 4:3 (normalny) i 16:9 (szerokoformatowy)

Dekoder audio
Kodowanie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MPEG-1 ISO/IEC 11172-3 Poziom I i II
Tryb audio  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Stereo, Mono kana∏ L, Mono kana∏ P
Cz´stotliwoÊç próbkowania  . . . . . . . . . . . . . . . 32 KHz, 44.1 KHz, 48 KHz

WyjÊcia A/V
Video . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SCART (CVBS, RGB), RCA (CVBS)
Audio  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SCART (L+R), RCA (L+R)
S/PDIF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . optyczne wyjÊcie audio

Wymiary zewn´trzne dekodera
Wymiar (szer. x g∏´b. x wys.)  . . . . . . . . . 194 mm x 130,4 mm x 30,3 mm
Masa (netto)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,35 kg

Uwaga! Ze wzgl´du na udoskonalenia w konstrukcji cyfrowego
odbiornika dane techniczne oraz niektóre funkcje w menu
mogà ulec zmianie.
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Rozwiàzywanie problemów

Problem

Brak wskazaƒ na przed -
nim panelu

Nieprawid∏owo pod∏àczony
przewód zasilania.

Prawid∏owo pod∏àcz
przewód zasilania.

Brak dêwi´ku

Pilot zdalnego sterowania
nie dzia∏a prawid∏owo

Dekoder nie reaguje na
sygnał z pilota

Z∏a jakoÊç obrazu

Na ekranie pojawia si´
wiadomoÊç 
BRAK SYGNA¸U

Nieprawid∏owy kana∏ 
lub wybór wyjÊcia video 
w telewizorze.

Sprawdê wyjÊcia kana∏u 
video i popraw (Instrukcja
obs∏ugi TV).

W∏àczona funkcja wycisze-
nia dêwi´ku „Wy∏àcz g∏os”.

Na pilocie wciÊnij przycisk
MUTE.

Dekoder poza zasi´giem
sygnału z pilota

Skieruj pilot bezpoÊrednio
w stron´ dekodera lub
zmniejsz odległoÊç

Baterie sà zu˝yte lub
nieprawid∏owo w∏o˝one.

Wymieƒ lub prawid∏owo
w∏ó˝ baterie.

Uszkodzony konwerter
LNB. Zmieƒ konwerter LNB.

Niew∏aÊciwie ustawiona
antena satelitarna.

Sprawdê si∏´ sygna∏u 
w menu Ustawienia 
anteny.

W menu ustawieƒ konwer-
tera LNB wybrana opcja
„OFF” (wy∏àczony).

Nie mo˝na oglàdaç
kana∏ów mimo prawid∏o-
wego sygna∏u

W∏àcz zasilanie LNB.

Karta nie zosta∏a prawid∏o-
wo w∏o˝ona. W∏ó˝ kart´ prawid∏owo.

Brak uprawnieƒ. Skontaktuj si´ z biurem
obs∏ugi klienta.

S∏aby sygna∏.

Sprawdê pod∏àczenia
wszystkich kabli.

Sprawdê w menu
Ustawienie anteny, popraw
poło˝enie anteny.

Niepod∏àczony lub êle
pod∏àczony kabel
antenowy.

Sprawdê pod∏àczenia 
i popraw je.

Nieprawid∏owo pod∏àczony
kabel audio.

Sprawdê po∏àczenia 
i popraw je.

Poziom g∏oÊnoÊci = 0 Zwi´ksz poziom g∏oÊnoÊci.

Brak obrazu 
na ekranie

- Dekoder w trybie czuwa-
nia/uÊpienia.

- Kabel SCART nieprawid-
∏owo pod∏àczony do wyjÊ-
cia video telewizora.

W∏àcz zasilanie dekodera
„On”.
Sprawdê po∏àczenia 
i popraw je.

Prawdopodobna 
przyczyna

Rozwiàzanie 
problemu
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